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Hany allitas igaz az alabbiak koziil?
Hét szomszédos egész szam osszege lehet pdros és paratlan is.
Bdrmely hét szomszédos egész szam dsszege oszthato 7-tel.

GA: 0 HM: 1 RK: 2 ZE: PASSZ

Adott a sikban harom pont: A, B és C. Tudjuk, hogy A és B tavolsaga 6 cm,
B és C tavolsaga 4 cm.
Az aldbbiak koziil hany cm nem lehet az A és C tdvolsaga?

AY: 6 GZ: PASSZ SW: 11 XG: 2

Egy haromjegyli szambol kivonjuk azt a legfeljebb haromjegyli szamot,
amelyet gy kapunk, hogy az eredeti szdm szamjegyeit forditott sorrendben
irjuk. Mennyi nem lehet az eredmény az alabbiak koziil?

FH: 684 NA: 594 QE: PASSZ XZ: 396

Mennyi maradékot ad 3-mal osztva a 301 + 302 + 303 + 304 + ... + 400
Osszeg?
NZ: 2 T):1 XN: PASSZ YY: 0

Julcsi egyforma viasztombokbdl egyforma kis szobrokat farag ki, minden
tombbdl egyet. Amikor 6t szoborral elkésziil, az 6t tombbdl lefaragott viaszt
felmelegiti, és éppen akkora tombdt tud beldle Onteni, mint amekkora a
kiindulo viasztomb volt. Ebbdl aztan megint tud szobrot faragni.

Legfeljebb hany szobrot készithet 25 viasztombbol?

BL: 25 IS: PASSZ KW: 30 NN: 31

Noémi vasarolt 1 liter 35%-0s narancslevet. (Ez azt jelenti, hogy az 1 liter
folyadék 35%-a, azaz 3,5 dl térfogat rész narancslé, a tobbi viz.) Hany dl
vizet kell az 1 liter 35%-o0s narancsléhez 6nteni, hogy az 20%-0s legyen?

AS: 8,5 KD: 7,5 LV: PASSZ RW: 4,5

Kocka Misi négyzet alaku viragoskertjének oldalai Tarda

500 cm hosszuak. A virdgoskertet Misi egy 9 dm széles , :

jardaval ¢pitette korbe. Baratai az alabbi modon |8 Na |, Vals

szamitottak ki, hogy hany cm’ a jarda teriilete: P E::rt el
Maté: 680 - 680 — 500 - 500 Na  ~Na
Béla: 4-590-9 EIEE
Laci: 680-90-4—-90-90-4

Kik szamoltak helyesen?

EC: Béla JL: PASSZ WH: mindharman YF: Maté és Laci
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Egy teremben minden asztal négyldbu, minden szék haromlabu.
Ezeknek a butoroknak 6sszesen 130 laba van.
Az alabbiak koziil mennyi nem lehet a teremben levo székek szdma?

BE: PASSZ DQ: 24 OM: 22 SK: 26

Héarom pozitiv egész szam koziill a legkisebb a kozépsé 80%-a.
A kozépso €s a legnagyobb szam arénya 3 : 4.
A legnagyobb és a legkisebb szam kiilonbsége 32. Mi a kdzéps6 szam?

FO: 60 MH: 75 QL: PASSZ TC: 45

Egy nyari tabor folyamdn minden délelétt és minden délutdn volt egy-egy
sportfoglalkozas. Ezek koziil 6sszesen 7 alkalommal fociztak a gyerekek,
minden nap legfeljebb egyszer. 6 délelétti és 5 délutani sportfoglalkozdson
nem fociztak. Hany napig tartott a tdbor?

DW: 9 IX:7 RQ: PASSZ VU: 11

A digitalis kijelzon a szamjegyek kis, hatszog alaku cellakbol épiilnek fel.
A kivilagitott cellak formdzzak meg a megjelenitendd szamot.

©3456 1850

Az egyetlen digitalis szdmjegy megjelenitésére alkalmas kijelzé hét cellabol
all, és jelenleg ,,iires”, majd egymast kovetden sorra megjelenik rajta az
1,2,3,...,9 ¢és végil a 0 digitalis szdmjegy, majd ismét ,,iires” lesz a kijelzo.
Mindekodzben hanyszor fordul eld, hogy legfeljebb harom cella valtozik at az
el6z06 szamjegyhez képest?

JR: 6 PM: 7 UB:5 VH: PASSZ

Az aldbbi 4bra egy szabdlyos ?
dobdkocka halojat mutatja. Négy .
szabalyos dobdkockabdl egy oszlopot | e .
¢épitiink az asztallapra, melyen 6sszesen [* ®
62 potty lathato. :
Hény potty van az oszlop tetején? .

IE: 5 KQ: PASSZ Uu: 6 YM: 4

Hény allitas igaz az alabbiak koziil?
Kilenc szomszédos egész szam osszege lehet paros és paratlan is.
Barmely kilenc szomszédos egész szam osszege oszthato 9-cel.

GA: 2 HM: 0 RK: PASSZ ZE: 1
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Kocka Tomi négyzet alaka virdgoskertjének oldalai

800 cm hossztiak. A viragoskertet Tomi egy 6 dm széles : — :

jardaval épitette korbe. Baratai az aldbbi modon [g|~a | ~A o

szamitottak ki, hogy hany cm’® a jarda tertilete: <, ~a S,
Boti: 920 - 920 — 800 - 800 JE
Dani: 4-860-6 Jarda

Saci: 920-60-4—-60-60-4
Kik szamoltak helyesen?

EC: PASSZ JL: Dani WH: Boti és Saci YF: mindharman

Julcsi egyforma viasztombokbdl egyforma kis szobrokat farag ki, minden
tombbdl egyet. Amikor négy szoborral elkésziil, a négy tombbdl lefaragott
viaszt felmelegiti, és éppen akkora tombot tud beldle onteni, mint amekkora
a kiindul6 viasztomb volt. Ebbdl aztan megint tud szobrot faragni.

Legfeljebb hany szobrot készithet 16 viasztombbol?

BL: 20 IS: 21 KW: PASSZ NN: 16
Mennyi az eredménye a kovetkezd muveletsornak?
2:-8-17-25-40-125=7

BX: 34 000 000 EJ: 17 000 000 GG: 19000000  MB: PASSZ

Piroska hétfén, kedden, szerdan és csiitortokon hazudik, a hét tobbi napjan
Igazat mond.
A hét hany napjan mondhatja Piroska, hogy ,,Holnaputan hazudni fogok.” ?

HS: 3 OZ:4 VA: PASSZ WO: 2

Egy teremben minden asztal négylaba, minden sz€ék haromlabu.
Ezeknek a butoroknak 6sszesen 190 laba van.

Az aldbbiak koziil mennyi nem lehet a teremben levd székek szama?
BE: 34 DQ: 38 OM: PASSZ SK: 36

Kocka Laci négyzet alakt virdgoskertjének oldalai 600 cm

hosszuak. A viragoskertet Laci egy 8 dm széles jardaval : arce :

épitette korbe. Baratai az aldbbi médon szamitottdk ki, |gs|~a & ~a e

hogy hany cm® a jarda teriilete: S| Ji s
Tomi: 760 - 760 — 600 - 600 )
Berci: 4-680-8 jarda
Csabi: 760-80-4—-80-80-4

Kik szamoltak helyesen?

EC: mindhdrman JL: Tomi és Csabi WH: PASSZ YF: Berci
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Hérom pozitiv egész szam koziil a legkisebb a k6zéps6 80%-a.
A koz€épso €s a legnagyobb szam aranya 3 : 5.
A legnagyobb és a legkisebb szam kiilonbsége 78. Mi a kozépsd szam?

FO: 60 MH: PASSZ QL: 90 TC: 75
Egy négyzet alakil jatéktablan — az abran lathato
kiindulési allapotbél — mindegyik figura annyit halad |11]12 ®

minden Iépésben elére, ahanyas szami mezon €éppen all. 10

(A kor az elso 1épésben 1-et, a hatszog 4-et, a haromszog )
6-ot, a nyil 9-et halad elére.) 100 1épés utan 6sszeadjuk @

azoknak a mezdknek a sorszamat, amelyiken allt mar A
legalabb egy figura. Melyik szdmot kapjuk eredményiil? 817

2
3

@
5

CD: 33 EV: 20 MU: PASSZ WU: 42

A koordinatasikon harom racspontot kijeloliink egy haromszég harom
csucsanak. Hany teriiletegység nem lehet a haromszog teriilete az aldbbiak
koziil?
AM: 141 HY: 142 IY: PASSZ ZX: 15

2 3

Tudjuk, hogy x és y egész szamok, X <Yy és a négyzetiik kiilonbsége 25.
Hény ilyen (X; y) szampar van?
AF: PASSZ DD: 8 GT: 6 LP: 4

Egy nyari tabor folyaman minden délel6tt és minden délutan volt egy-egy
sportfoglalkozas. Ezek koziil 6sszesen 7 alkalommal fociztak a gyerekek,
minden nap legfeljebb egyszer. 6 délelotti és 7 délutani sportfoglalkozason
nem fociztak. Hany napig tartott a tdbor?

DW: PASSZ JX: 10 RQ: 12 VU: 8

Az ABCD téglalap AC atlojanak A-hoz p C
kozelebbi P harmadold pontja az &abran
lathatd T, illetve t tertuleti szurke T
téglalapok kozos cstucsa. Melyik sziirke p
téglalap teriilete a nagyobb?

A B
IL: PASSZ LC:T<t PS:T=t ZR:T>t

Egy teremben minden asztal négylabli, minden szék haromlabu.
Ezeknek a butoroknak 6sszesen 150 ldba van.
Az aldbbiak koziil mennyi nem lehet a teremben levd székek szdma?

BE: 28 DQ: 26 OM: 30 SK: PASSZ
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Egy négyzet alaku jatéktablan — az &bran lathato
kiindulasi allapotb6l — mindegyik figura annyit halad 11{12 @

(Az els6 lépésben a kor 1-et, a hatszog 2-t, a haromszog

minden lépésben eldre, ahdnyas szdmu mezdén éppen all. 10 )

8-at, a nyil 9-et halad el6re.) 100 lépés utan dsszeadjuk @

azoknak a mezOknek a sorszdmat, amelyiken allt mar & 716
legalabb egy figura. Melyik szdmot kapjuk eredményiil?
CD: 24 EV: 42 MuU: 33 WU: PASSZ

Hény allitas hamis az alabbiak koziil?
Kilenc szomszédos egész szam osszege lehet paros és pdratlan is.
Bdrmely kilenc szomszédos egész szam dsszege oszthato 9-cel.

GA: PASSZ HM: 0 RK: 2 ZE: 1

Mennyi maradékot ad 3-mal osztva a 301 + 302 + 303 + 304 + ... + 394
0sszeg?
NZ: 1 TJ: 2 XN: 0 YY: PASSZ

A digitdlis kijelzon a szdmjegyek kis, hatszog alaku cellakbol épiilnek fel.
A kivilagitott cellak formdzzak meg a megjelenitendd szamot.

i©3456 1850

Az egyetlen digitalis szamjegy megjelenitésére alkalmas kijelzd hét cellabol
all, és jelenleg ,,ires”, majd egymdst kovetden sorra megjelenik rajta az
1,2,3,...,9 és végiil a 0 digitalis szdmjegy, majd ismét ,,iires” lesz a kijelzo.
Mindekozben hanyszor fordul eld, hogy legaldbb két cella valtozik at az
el6z0 szamjegyhez képest?

JR: PASSZ PM: 8 UB: 7 VH: 9
Az ABCD téglalap AC atlojanak A-hoz C
kozelebbi P negyedeld pontja az &bran
lathato T, illetve t terlilett sziirke téglalapok
kodzds csucsa. T
Melyik sziirke téglalap teriilete a nagyobb? P
t

A B

IL: T>t LC:T=t PS: PASSZ ZR:T<t
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Az 4bran lathato téglalap egy belsd pontjat
Osszekotottiik a téglalap csucsaival.

Hérom kis haromszog teriiletét ismerjiik. 14 8
Mekkora a negyedik kis haromszog teriilete?

17

CW:5 PY:7 TV: PASSZ YS: 6

Adott a sikban harom pont: A, B és C. Tudjuk, hogy A és B tavolsaga 6 cm,
B és C tavolsdga 3 cm. Az alabbiak koziil hany cm nem lehet az A és C
tavolsaga?

AY: PASSZ GZ: 10 SW: 3 XG: 6

Az alabbi abran a START-16l indulva el kell jutni a CEL-ba. Az adott mezére
irt szdm azt mutatja, hogy pontosan mennyit kell onnan lépni jobbra vagy
balra. Legkevesebb hany 1épéssel juthatunk el a CEL-ba?

START CEL
2 4 ) 4 3 4 ) 1 3

FB: 5 GN: PASSZ MO: 6 QR: 7

Két sokszognek Osszesen 11 cstcsa van.
Hény atloja nem lehet a két sokszognek 6sszesen az alabbiak koziil?

CK: 20 FU: 16 NG: PASSZ RD: 18

Noémi vasarolt 1 liter 25%-0s narancslevet. (Ez azt jelenti, hogy az 1 liter
folyadék 25%-a, azaz 2,5 dI térfogati rész narancslé, a tobbi viz.) Hany dl
vizet kell az 1 liter 25%-os narancsléhez onteni, hogy az 20%-0s legyen?

AS: 7,5 KD: PASSZ LV:5 RW: 2,5

Adott a sikban harom pont: A, B és C. Tudjuk, hogy A és B tavolsaga 5 cm,
B és C tavolsdga 3 cm. Az aldbbiak koziil hany cm nem lehet az A és C
tavolsaga?

AY: 2 GZ:5 SW: PASSZ XG: 9

Hény olyan 300-nal kisebb pozitiv egész szam van, melyben a szdmjegyek
Osszege paros, €s a szamnal 1-gyel kisebb szamban is paros a szamjegyek
Osszege?

L: 13 SC: 15 UO: PASSZ XA: 12
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Zsuzsi hétfon, kedden, szerdan és csiitortokon hazudik, a hét tobbi napjan
igazat mond. A hét hadny napjan mondhatja Zsuzsi, hogy ,,Holnaputan igazat
fogok mondani.”?

HS: 4 OZ: 2 VA: 3 WQO: PASSZ

Tizennyolc darab egységkockabdl tomor teglatestet €pitettiink.
Mekkora nem lehet a kapott test felszine az alabbiak koziil?

BR: 74 DK: 54 EP: PASSZ OT: 34

Mennyi az eredménye a kovetkez6 miiveletsornak?
2-4-8-19-125-250 =7
BX: 21 000 000 EJ: PASSZ GG: 38000000  MB: 19 000 000

Egy haromjegyli szdmbol kivonjuk azt a legfeljebb haromjegyli szdmot,
amelyet ugy kapunk, hogy az eredeti szdm szamjegyeit forditott sorrendben
irjuk. Mennyi nem lehet az eredmény az aldbbiak koziil?

FH: 693 NA: PASSZ QE: 783 XZ: 198

A digitalis kijelzén a szamjegyek kis, hatszog alaku celldkbol épiilnek fel.
A kivilagitott cellak formazzak meg a megjelenitendd szamot.

©3456 1830

Az egyetlen digitalis szdmjegy megjelenitésére alkalmas kijelzé hét cellabol
all, és jelenleg ,,lires”, majd egymast kovetden sorra megjelenik rajta az
1,2,3,...,9 és végil a 0 digitalis szdmjegy, majd ismét ,iires” lesz a kijelzo.
Mindekdzben hanyszor fordul eld, hogy egy vagy két cella valtozik at az
el6z6 szamjegyhez képest?

JR:5 PM: 4 UB: PASSZ VH: 3

Az alabbi abran a START-r6l indulva el kell jutni a CEL-ba. Az adott mezére
irt szdm azt mutatja, hogy pontosan mennyit kell onnan lépni jobbra vagy
balra. Legkevesebb hany 1épéssel juthatunk el a CEL-ba?

START CEL
4 ) 4 3 1 3 3 2 2

FB: 6 GN:5 MO: 4 QR: PASSZ

Noémi vasarolt 1 liter 45%-0s narancslevet. (Ez azt jelenti, hogy az 1 liter
folyadék 45%-a, azaz 4,5 dl térfogatu rész narancslé, a tobbi viz.) Hany dl
vizet kell az 1 liter 45%-os narancsléhez onteni, hogy az 20%-0s legyen?

AS: 12,5 KD: 9,5 LV: 7,5 RW: PASSZ
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Két sokszognek Osszesen 10 cstcsa van.
Hany atldja nem lehet a két sokszognek Osszesen az alabbiak koziil?

CK: PASSZ FU: 14 NG: 12 RD: 10

Hanyf¢leképpen lehet a KELEMEN sz6 betliit egymas mell¢ irni ugy, hogy
semelyik helyen se alljon ugyanolyan betli, mint eredetileg?
(Pl. az ELEMENK j6, de a ELMENEK nem.)

CQ: PASSZ HF: 36 KK: 72 OF: 48

Hény allitds hamis az alabbiak koziil?
Hét szomszédos egész szam osszege lehet paros és paratlan is.
Bdrmely hét szomszédos egész szam dsszege oszthato 7-tel.

GA: 2 HM: PASSZ RK: 1 ZE: 0O

Egy haromjegyli szdmbol kivonjuk azt a legfeljebb hiromjegyli szdmot,
amelyet gy kapunk, hogy az eredeti szdm szamjegyeit forditott sorrendben
irjuk. Mennyi nem lehet az eredmény az alabbiak koziil?

FH: PASSZ NA: 495 QE: 297 XZ: 585

Egy teremben minden asztal négylabu, minden szék haromlabu.
Ezeknek a butoroknak 6sszesen 170 laba van.
Az aldbbiak koziil mennyi nem lehet a teremben levd székek szama?

BE: 34 DQ: PASSZ OM: 32 SK: 30

Tudjuk, hogy x és y egész szamok, X < y és a négyzetiik kiilonbsége 36.
Hény ilyen (X; y) szampar van?
AF: 8 DD: 4 GT: PASSZ LP: 6

Egy négyzet alaku jatéktablan — az &bran lathato
kiindulasi allapotbol — mindegyik figura annyit halad 11112

©

minden [épésben eldre, ahdnyas szdmu mezon éppen all. 10
(Az elsd lépésben a kor 1-et, a hatszog 3-at, a haromszog

6-ot, a nyil 8-at halad elére.) 100 1épés utan dsszeadjuk | 9

9UL

2

4
azoknak a mezoknek a sorszamat, amelyiken allt mar 7 5
legalabb egy figura. Melyik szamot kapjuk eredményiil?

CD: PASSZ EV: 32 MU: 36 WuU: 24

Hérom pozitiv egész szam koziil a legkisebb a k6zépsd 60%-a.
A ko6zépso €s a legnagyobb szam aranya 3 : 4.
A legnagyobb és a legkisebb szdm kiilonbsége 55. Mi a kdzéps6 szdm?

FO: 60 MH: 75 QL: 45 TC: PASSZ
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A koordinatasikon harom racspontot kijeloliink egy haromszég harom
csticsanak. Hany teriiletegység nem lehet a hdromszog teriilete az alabbiak
koziil?

AM: 28 HY: PASSZ Iy 27% 7X: 27§

Egy nyari tabor folyamdn minden délelétt és minden délutdn volt egy-egy
sportfoglalkozas. Ezek koziil 6sszesen 7 alkalommal fociztak a gyerekek,
minden nap legfeljebb egyszer. 8 déleldtti és 5 délutani sportfoglalkozason
nem fociztak. Hany napig tartott a tabor?

DW: 12 JX: PASSZ RQ: 8 VU: 10

Noémi vasarolt 1 liter 32%-0s narancslevet. (Ez azt jelenti, hogy az 1 liter
folyadék 32%-a, azaz 3,2 dl térfogat rész narancslé, a tobbi viz.) Hany dl
vizet kell az 1 liter 32%-0s narancsléhez onteni, hogy az 20%-0s legyen?

AS: PASSZ KD: 7,5 LV: 6 RW: 4,5

Hény olyan 350-n¢l kisebb pozitiv egész szam van, melyben a szdmjegyek
Osszege paratlan, és a szamnal 1-gyel nagyobb szdmban is paratlan a
szamjegyek Osszege?

LJ: 18 SC: 16 uo: 14 XA: PASSZ

Egy réges-régi szamologépen az alapmiiveleti gombok (+, — x, =+)
megbizhatatlanok, koziiliik néhany ,,felcserélddott”.

Ha a gép szerint 2 + 2 =4 és 1 + 6 x 2 = 4, akkor mennyi nem lehet a gép
szerint 9 x 3 + 4 az alabbiak koziil?

JE: PASSZ NT: 24 TP: 7 VO: -3

A digitalis kijelzén a szamjegyek kis, hatszog alaku cellakbol épiilnek fel.
A kivilagitott cellak formazzak meg a megjelenitendd szamot.

03456 1830

Az egyetlen digitalis szdmjegy megjelenitésére alkalmas kijelzé hét cellabol
all, és jelenleg ,,iires”, majd egymast kovetden sorra megjelenik rajta az
1,2,3,...,9 ¢és végil a 0 digitalis szamjegy, majd ismét , iires” lesz a kijelzo.
Mindekodzben hanyszor fordul eld, hogy két vagy harom cella valtozik at az
el6z06 szamjegyhez képest?

JR: 4 PM: PASSZ UB:5 VH: 6

Julcsi egyforma viasztombokbdl egyforma kis szobrokat farag ki, minden
tombbdl egyet. Amikor hat szoborral elkésziil, a hat tombbdl lefaragott viaszt
felmelegiti, és éppen akkora tombdt tud beldle Onteni, mint amekkora a
kiindulé viasztomb volt. Ebbdl aztan megint tud szobrot faragni.
Legfeljebb hany szobrot készithet 36 viasztombbdl?

BL: 43 IS: 42 KW: 36 NN: PASSZ
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Kocka Tibi négyzet alaka virdagoskertjének oldalai Jarda

800 cm hosszuak. A virdgoskertet Tibi egy 7 dm széles : ,.

jardaval épitette korbe. Baratai az aldbbi modon |8 ™ . |8

szamitottak ki, hogy hany cm’® a jarda tertilete: = ;{:rt -
Maté: 940 - 940 — 800 - 800 Na  ~a
Dani: 4 - 870 - 7 LIEE
Zoli: 940-70-4—-70-70-4

Kik szamoltak helyesen?

EC: Maté és Zoli JL: mindharman WH: Dani YF: PASSZ

Az abran lathato téglalap egy belsd pontjat
Osszekotottiik a téglalap csucsaival.
Hérom kis haromszog teriiletét ismerjiik. 13 8

Mekkora a negyedik kis hdromszog teriilete? -

CW:7 PY: 6 TV:5 YS: PASSZ

Tizenkét darab egységkockabol tomor téglatestet épitettiink.
Mekkora nem lehet a kapott test felszine az alabbiak koziil?

BR: 36 DK: 32 EP: 50 OT: PASSZ

Két sokszognek Osszesen 11 cstcsa van.
Hény atloja nem lehet a két sokszognek 6sszesen az alabbiak koziil?

CK: 14 FU: 18 NG: 16 RD: PASSZ

Az alabbi é4bra egy szabdlyos . 7
dobokocka halgjat mutatja. Négy .
szabalyos dobokockabol egy oszlopot | | o | e
¢épitiink az asztallapra, melyen Gsszesen
61 potty lathato.

Hény potty van az oszlop tetején?

L

IE: PASSZ KQ: 5 Uu: 6 YM: 4

A koordinatasikon harom racspontot kijeloliink egy haromszég harom
csucsanak. Hany teriiletegység nem lehet a hdromszog teriilete az alabbiak
koziil?

AM: PASSZ HY: 67 1Y: 66% ZX: 66%

Tudjuk, hogy x és y egész szamok, X <Y ¢s a négyzetiik kiilonbsége 16.
Hény ilyen (X; y) szdmpar van?
AF: 4 DD: 6 GT: 8 LP: PASSZ
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QR

RD

RK

RQ

RW

SC

SK

Egy négyzet alaku jatéktablan — az &bran lathato
kiindulasi &llapotbél — mindegyik figura annyit halad [11]12] 1
minden lépésben eldre, ahdnyas szdmu mezdén éppen all.
(Az elsd 1épésben a kor 3-at, a haromszog 4-et, a nyil )
6-ot, a hatszog 10-et halad el6re.) 100 Iépés utan | 9
Osszeadjuk azoknak a mezdknek a sorszamat, amelyiken 3 |7 @
allt mar legaldbb egy figura. Melyik szdmot kapjuk

eredményiil?

CD: 43 EV: PASSZ MU: 16 WuU: 33

2

®

A
5

Egy nyari tabor folyamdn minden délelétt és minden délutdn volt egy-egy
sportfoglalkozas. Ezek koziil 6sszesen 7 alkalommal fociztak a gyerekek,
minden nap legfeljebb egyszer. 7 délelétti és 4 délutani sportfoglalkozdson
nem fociztak. Hany napig tartott a tdbor?

DW: 7 IX: 11 RQ: 9 VU: PASSZ
Az ABCD téglalap AC atlojanak C-hez p C
kozelebbi P harmadolé pontja az &bran 4
lathato T, illetve t teriiletli sziirke téglalapok 1
koz0s cslicsa.
Melyik sziirke téglalap teriilete a nagyobb? T
A B
IL: T<t LC: PASSZ PS: T>t ZR: T=t

Mennyi az eredménye a kdvetkezd miiveletsornak?
2-5-8-21-125-200 =7
BX: PASSZ EJ: 42 000 000 GG: 21000000  MB: 23 000 000

Egy haromjegyli szdmbol kivonjuk azt a legfeljebb haromjegyli szamot,
amelyet ugy kapunk, hogy az eredeti szdm szdmjegyeit forditott sorrendben
irjuk. Mennyi nem lehet az eredmény az alabbiak koziil?

FH: 99 NA: 882 QE: 792 XZ: PASSZ

Hanyféleképpen lehet az OKOSODJ sz6 betiiit egymas mellé irni ugy, hogy
semelyik helyen se alljon ugyanolyan betli, mint eredetileg?
(P1. az SOKODJO j6, de a KOSJIODO nem.)

CQ: 108 HF: 72 KK: PASSZ OF: 36

Julcsi egyforma viasztombokbdl egyforma kis szobrokat farag ki, minden
tombbol egyet. Amikor harom szoborral elkésziil, a harom tombbdl lefaragott
viaszt felmelegiti, €s éppen akkora tombot tud beldle onteni, mint amekkora
a kiindul6 viasztomb volt. Ebbdl aztan megint tud szobrot faragni.

Legfeljebb hany szobrot készithet 9 viasztombbol?

BL: PASSZ IS: 9 KW: 13 NN: 12
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SW Mennyi maradékot ad 3-mal osztva a 301 + 302 + 303 + 304 + ... + 398

TC

TJ

P

TV

uB

uo

Osszeg?
NZ: PASSZ T): 1 XN: 0 YY: 2

Tudjuk, hogy x és y egész szamok, x <Y és a négyzetiik kiilonbsége 9.
Hany ilyen (X; y) szdmpar van?
AF: 6 DD: PASSZ GT: 4 LP: 8

Egy réges-régi szamoldgépen az alapmiveleti gombok (+, —, X, =)
megbizhatatlanok, koziiliik néhéany ,,felcserélddott”.

Ha a gép szerint 2 + 2 =4 és 1 + 6 x 2 =4, akkor mennyi nem lehet a gép
szerint 8 x 2 + 4 az alabbiak koziil?

JE: O NT: PASSZ TP: 8 VO: 24

Hény olyan 300-nal kisebb pozitiv egész szam van, melyben a szdmjegyek
Osszege paratlan, és a szamnal 1-gyel kisebb szamban is paratlan a
szamjegyek Osszege?

L: 15 SC: PASSZ uo: 14 XA: 16

Az aldbbi 4bra egy szabalyos ?
dobokocka halojat mutatja. Négy .
szabalyos dobdkockabol egy oszlopot | e .
¢épitiink az asztallapra, melyen 6sszesen [* ®
59 pétty lathato. :
Héany potty van az oszlop tetején? .

IE: 3 KQ: 4 Uu: 5 YM: PASSZ

Negyvenot darab egységkockabol tomor téglatestet épitettiink.
Mekkora nem lehet a kapott test felszine az aldbbiak koziil?

BR: 126 DK: PASSZ EP: 72 OT: 118

Hényf¢leképpen lehet a BAKLAVA sz6 betliit egymas mellé irni ugy, hogy
semelyik helyen se alljon ugyanolyan betii, mint eredetileg?
(Pl. az ABLAKAYV j6, de a BALAVAK nem.)

CQ: 96 HF: PASSZ KK: 144 OF: 72
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uu

VA

VH

VO

VU

WH

Az alébbi abran a START-16l indulva el kell jutni a CEL-ba. Az adott mezére
irt szam azt mutatja, hogy pontosan mennyit kell onnan lépni jobbra vagy
balra. Legkevesebb hany 1épéssel juthatunk el a CEL-ba?

START CEL
2 4 1 3 4 9 2 9 3

FB: 6 GN:5 MO: PASSZ QR: 7

Az abréan lathato téglalap egy belsd pontjat
Osszekotottiik a téglalap csucsaival.

Hérom kis haromszog teriiletét ismerjiik. 15 9
Mekkora a negyedik kis haromszog teriilete?

17

CW: PASSZ PY: 5 TV: 6 YS: 7

Husz darab egységkockabodl tomor téglatestet épitettiink.
Mekkora nem lehet a kapott test felszine az alabbiak koziil?

BR: PASSZ DK: 42 EP: 58 OT: 82

Hény olyan 400-nal kisebb pozitiv egész szdm van, melyben a szdmjegyek
Osszege paros, €s a szamnal 1-gyel nagyobb szamban is paros a szamjegyek
osszege?

LJ: PASSZ SC: 16 Uo: 20 XA: 18

Mennyi az eredménye a kovetkezd miiveletsornak?
2:-8-13-20-50-125 =7
BX: 15 000 000 EJ: 13 000 000 GG: PASSZ MB: 26 000 000

P4l hétfon, kedden, szerdan és csiitortokon igazat mond, a hét tobbi napjan
hazudik. A hét hany napjan mondhatja Pal, hogy ,Holnaputan hazudni
fogok.” ?

HS: 4 OZ: PASSZ VA: 3 WO: 2
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WO Az abran lathato téglalap egy belsd pontjat

wu

XA

XG

XN

Xz

YF

Osszekotottiik a téglalap csucsaival.
Harom kis haromszog teriiletét ismerjik. 12 7

Mekkora a negyedik kis haromszog teriilete?
14

CW: 6 PY: PASSZ TV:5 YS: 72

Harom pozitiv egész szam koziil a legkisebb a kozépsd 60%-a.
A koz€épso €s a legnagyobb szam aranya 3 : 5.
A legnagyobb é¢s a legkisebb szam kiilonbsége 48. Mi a kdzépso szdm?

FO: PASSZ MH: 75 QL: 60 TC: 45

Hanyféleképpen lehet a KEREVET sz6 betiiit egymdas mellé irni ugy, hogy
semelyik helyen se alljon ugyanolyan betli, mint eredetileg?
(Pl. az EREVETK jo, de a VERETKE nem.)

CcQ: 72 HF: 96 KK: 48 OF: PASSZ

Mennyi maradékot ad 3-mal osztva a 301 + 302 + 303 + 304 + ... + 396
osszeg?
NZ: 1 TJ: PASSZ XN: 2 YY: 0

Egy réges-régi szamologépen az alapmiiveleti gombok (+, — x, =+)
megbizhatatlanok, koziiliik néhany ,,felcserélodott”.

Haa gép szerint2 +2=4¢s 1 + 6 x 2 =4, akkor mennyi nem lehet a gép
szerint 6 x 3 + 4 az alabbiak koziil?

JE: -6 NT: 6 TP: 12 VO: PASSZ

A koordinatasikon harom racspontot kijeloliink egy haromszég harom
csucsanak. Hany teriiletegység nem lehet a haromszog teriilete az alabbiak
koziil?

AM: 91% HY: 91% IY: 92 ZX: PASSZ

Péter heétfon, kedden, szerdan és csiitortokon igazat mond, a hét tobbi napjan
hazudik. A hét hany napjan mondhatja Péter, hogy ,,Holnaputan igazat fogok
mondani.” ?

HS: PASSZ OZ: 4 VA: 2 WO: 3
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YM Az alabbi abran a START-r6l indulva el kell jutni a CEL-ba. Az adott mezére

YS

YY

ZE

ZR

ZX

irt szam azt mutatja, hogy pontosan mennyit kell onnan lépni jobbra vagy
balra. Legkevesebb hany 1épéssel juthatunk el a CEL-ba?

START C E 5
3 2 4 1 4 3 3 2 2

FB: PASSZ GN:5 MO: 6 QR: 4

Az aldbbi 4bra egy szabalyos ?
dobokocka halojat mutatja. Négy .
szabalyos dobdkockabdl egy oszlopot | e .
¢épitiink az asztallapra, melyen 6sszesen [* ®
60 potty lathato. :
Hany potty van az oszlop tetején? .

IE: 3 KQ: 5 UU: PASSZ YM: 4

Egy réges-régi szamologépen az alapmiiveleti gombok (+, — x, =+)
megbizhatatlanok, koziiliik néhany ,,felcserélédott”.

Haa gép szerint2 +2 =4 ¢s 1 + 6 x 2 =4, akkor mennyi nem lehet a gép
szerint 10 x 2 + 4 az alabbiak koziil?

JE: 32 NT: 9 TP: PASSZ VO: 2
Az ABCD téglalap AC 4atlojanak C-hez | o
kozelebbi P 6t6d6lé pontja az dbran lathato t
T, illetve t teriiletii sziirke téglalapok ko6zos 5
csucsa.
Melyik sziirke téglalap teriilete a nagyobb? 4

A B

IL: T=t LC:T>t PS: T<t ZR: PASSZ

Két sokszognek Osszesen 10 cstcsa van.
Héany atloja nem lehet a ket sokszognek 0sszesen az alabbiak koziil?

CK: 12 FU: PASSZ NG: 10 RD: 11

Adott a sikban harom pont: A, B és C. Tudjuk, hogy A és B tavolsaga 4 cm,
B ¢és C tavolsaga 3 cm.
Az aldbbiak koziil hany cm nem lehet az A és C tavolsaga?

AY: 8 GZ: 1 SW: 4 XG: PASSZ
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